
                                                                                      13 Diciembre de 2007


Examen de Física 1

Carrera de Tecnólogo Mecánico

Problema 1

Una tabla de masa m = 100 kg. y longitud 4d = 4 m. está apoyada con un coeficiente de rozamiento dinámico K =  0. 5, sobre dos rodillos, separados una distancia 2d, que giran con velocidad angular o en sentido contrario como se indica en la figura. Las condiciones iniciales indican que la tabla está con velocidad nula en la configuración de la figura.

1. Plantear las ecuaciones cardinales del movimiento a la tabla.

2. Determinar la ley horaria del movimiento (x(t) coordenada del centro de masas), incluyendo las condiciones iniciales, y hallar la frecuencia del movimiento.
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Problema 2

Una sonda espacial está conformada por dos cápsulas de masas                   m = 20000 kg, iguales y unidas por un cable de masa despreciable de longitud lo = 200 m. como se indica en la figura. Se desplaza a velocidad constante vo = 20 000 km / h y gira alrededor de su centro de masas a una velocidad angular    rpm.

1. Determinar la tensión en el cable.

2. Determinar la gravedad artificial dentro de las cápsulas.

3. ¿ Si Pedro pesa 784N en la tierra, cuál será su peso en la sonda ?

4. Determinar la energía mecánica del sistema



Problema 4

La figura muestra una escalera de 20Kg de masa apoyada sobre una pared lisa y sobre una superficie horizontal lisa. Para prevenir que la escalera deslice sobre el piso, esta se encuentra atada en su extremo inferior por una cuerda delgada a la pared.  La tensión en la cuerda es de 29.4N. Dicha cuerda se rompe si la tensión en la cuerda excede 200N .

a) Si una persona de 80kg sube a la mitad de la escalera, que fuerza ejercerá la escalera sobre la pared?

b) Cuánto podrá avanzar esta persona por la esclera hasta que se rompa la cuerda?

c) Cuál es el mínimo coeficiente de rozamiento estático μs que puede sostener la escalera en su posición sin necesidad de la cuerda. 

Problema 5

Para hincar en tierra una columna se deja caer una masa M = 200 kg desde una altura h-  =1 m sobre su tope. La masa rebota y alcanza luego del choque la altura  h+ = 0.2 m, por encima de su tope.

1. Determinar la velocidad de choque de la masa al caer y la velocidad de rebote inmediatamente después del choque.

2. Determinar la fuerza del golpe si la duración del contacto durante el choque es t =  0.2 s.

3. Suponiendo que el 60% de la energía mecánica perdida, se disipa en calor. ¿Cuánto baja la columna luego de cada golpe? ¿Cuántos golpes se necesitan para hincar la columna 1.5m
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